
 

 
TISKOVÁ ZPRÁVA 

 
EMMA Capital navyšuje svůj podíl ve společnosti Entain 
CEE 
 
Londýn / Praha, 25. června 2026 

Skupina EMMA Capital oznamuje, že úspěšně uzavřela jednání se společností 
Entain plc. o akvizici 20% podílu ve společném gamingovém podniku Entain 
CEE. Výše jejího podílu tak dosáhne 42,5 %. Díky dohodě o výkonu hlasovacích 
práv s rodinou Juroszekových, která drží 10 % akcií, se tak EMMA Capital stane 
rozhodujícím akcionářem společnosti Entain CEE.  

Skupina Entain plc. oznámila svůj záměr postupného stahování ze společnosti Entain 
CEE s tím, že osloví s nabídkou své partnery ve společném podniku – tedy skupinu 
EMMA Capital. Ta nabídku přijala a obě strany se v této chvíli dohodly na odkupu 20% 
podílu. 

„Už od dob, kdy jsme vedli chorvatskou společnost SuperSport, která dodnes zůstává 
klíčovým aktivem portfolia Entain CEE, jsme celému projektu velmi věřili a měli s ním 
výborné zkušenosti. Je tedy logické, že jsme možnost navýšit svůj podíl a stát se 
z hlediska hlasovacích práv nejvýznamnějším akcionářem, rádi využili“, říká 
k transakci investiční ředitel EMMA Capital Pavel Horák. 

Aktivem společnosti Entain CEE je kromě SuperSportu i polská sázková kancelář 
STS, kterou koupila v roce 2023 od polské podnikatelské rodiny Juroszekových. Ta 
v současnosti drží v Entain CEE 10% podíl. Právě výkon hlasovacích práv spojených 
s tímto podílem činí ze skupiny EMMA Capital rozhodujícího akcionáře firmy. Nové 
rozložení podílů (Entain plc. 47,5 %, EMMA 42,5 %, Juroszekovi 10 %) se pro 
hlasování mění na 52,5 % EMMA, 47,5 % Entain plc. 

Za 20% podíl, který je předmětem této akvizice, zaplatí EMMA Capital společnosti 
Entain plc. částku 395 milionů eur plus případný doplatek na základě skutečné 
výkonnosti firmy v roce 2026.  

Celá transakce ještě podléhá schválení příslušných regulatorních úřadů a její 
dokončení se předpokládá na podzim letošního roku. Poté společnost změní i název. 

 

Gamingová společnost Entain CEE vznikla v roce 2022 poté, co EMMA Capital 
prodala 75% podíl v chorvatské firmě na sportovní sázení SuperSport světovému 
lídrovi daného odvětví, společnosti Entain plc. Oba partneři pak vložili své podíly do 



společného podniku s názvem Entain CEE. EMMA Capital tak v tomto společném 
podniku držela podíl ve výši 25 %. 

V roce 2023 pak společnost Entain CEE realizovala další velkou akvizici: koupila 
největší polskou sázkovou kancelář STS. Její předchozí majoritní akcionář, rodina 
Juroszekových, následně vstoupila do společnosti Entain CEE úpisem 10 % akcií. 
Podíl EMMA Capital v Entain CEE se tak snížil na dosavadních 22,5 %. 

 

EMMA Capital je soukromý investiční holding založený v roce 2012 Jiřím Šmejcem. 
V posledních letech se zaměřuje především na trhy ve státech Evropské unie, ale 
přítomna je i v dalších evropských zemích. Ve společnostech, kde získá kapitálový 
podíl, většinou hraje aktivní roli: podílí se na jejich řízení, rozvoji i případné 
restrukturalizaci. Její investiční prioritou jsou retailové a zákaznicky orientované firmy, 
úspěšně však proniká i do segmentu B2B. 
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